

2021年11月20日 星期六

责编:沈勇跃

美编:陈春艳

校对:曹韵红

汽油价降8分钱/升

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李军)根据国家发改委消息,11月19日24时,国内成品油调价窗口再次开启。此次汽油每吨下调95元,柴油每吨下调90元。按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱油将少花3.5元。

本次国内成品油调价,为年内第四次下调,距离上次下调时隔近三个月。截至此次调整落地,国内成品油价格已进行22轮调整,累计“十四涨四跌四搁浅”,汽油价格累计每吨上调1905元,柴油价格累计每吨上调1835元。

根据湖南省成品油销售价格表,我省92号汽油零售最高价为7.43元/升,下调了0.08元/升;95号汽油零售最高价为7.90元/升,下调了0.08元/升。

按照“十个工作日”原则,下一轮调价窗口将于2021年12月3日24时开启。

影讯

美达影城(11月20日)

场名立万

10:10 12:30 13:45 16:10 17:00
18:30 19:25 21:45

梅艳芳

10:50 11:50 13:20 14:20 15:50
16:50

铁道英雄

09:50 10:50 12:10 13:10 14:30
15:30 16:50 17:50 19:10 20:10
21:30 22:30

门锁

09:50 10:20 11:20 11:50 12:20
13:20 13:50 14:20 14:50 15:20
15:50 16:20 17:20 17:50 18:20
19:20 19:50 20:20 20:50 21:20
21:50 22:20 22:45

芒咕的动物城 09:50 11:45

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年11月19日)

福彩

3D 第2021309期
中奖号码:7 2 2
七乐彩 第2021133期
中奖号码:02 05 07 09 10 15 30 14

体彩

排列三 第2021309期
中奖号码:4 5 7
排列五 第2021309期
中奖号码:4 5 7 2 7
七星彩 第2021133期
中奖号码:0 2 7 2 5 1 11

立陶宛批准设立所谓“驻立陶宛台湾代表处” 外交部:一切后果由立方负责

外交部发言人18日就立陶宛批准台湾当局设立所谓“驻立陶宛台湾代表处”发表谈话。

发言人说,立陶宛政府不顾中方强烈反对和多次劝阻,批准台湾当局设立所谓“驻立陶宛台湾代表处”。此举在世界上制造“一中一台”,公然违背一个中国原

则,背弃立方在两国建交公报中的政治承诺,损害中国主权和领土完整,粗暴干涉中国内政,性质极为恶劣。中国政府表示强烈抗议和坚决反对,将采取一切必要措施,捍卫国家主权和领土完整。由此产生的一切后果由立方负责。

发言人说,世界上只有一个

中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。我们要求立方立即纠正错误决定。我们也正告台湾当局,妄图挟洋谋“独”是打错了算盘,注定逃脱不了失败的下场。

(据新华社)

预交3万元定金买进口跑车 一年多了,连个车影都没见到



本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)前日,唐女士拨打晚报新闻热线28829110反映,她在天元区“株洲美宝行汽车销售服务有限公司”(以下简称美宝行)支付了3万元定金,一年多过去了却迟迟拿不到车。

投诉 交了定金,4S店却“放鸽子”

据唐女士介绍,她于2020年10月6日在美宝行支付了3万元定金,定了一台进口宝马跑车,双方约定的全款价格为396800元,约半年后交付车辆。之后,美宝行没能如期交付,双方重新约定,美宝行于2021年12月交付车

辆,并于2021年9月将交付的车辆的车架号提供给唐女士。但至今,美宝行既没有提供交付车辆的车架号,也给不出任何其他交付车辆的信息。

唐女士出示了相关合同原件,合同内容与其反映的内容基

本一致。但记者注意到,唐女士出示的合同中,对于卖方的违约责任只字未提。

唐女士表示,她只能接受美宝行两种处理结果。一种是美宝行如约交付车辆。另一种则是美宝行双倍返还定金。

回应 本月22日之前给出最终解决途径

前日,记者与唐女士一同前往美宝行,美宝行相关负责人邓女士表示,唐女士所定的车辆无法如期交付,一部分原因是由于该车型车源十分稀少,加上疫情等客观因素,厂家将一台确定要交付给美宝行的该车型延期了,进而后续美宝行无法如约向唐女

士提供车架号以及交付车辆。

邓女士提出了三种可能的解决途径。第一种是美宝行今年以内向唐女士提供相应的车型,或唐女士满意的车型。第二种是美宝行在明年的车源中向唐女士提供相应的车型,或唐女士满意的车型。如果上述两种途径都无法

律师 消费者可以要求4S店双倍返还定金

本报法律顾问聂炜表示,当事人可以约定一方向对方给付定金作为债权的担保。根据我国《民法典》规定,债务人履行债务的,定金应当抵作价款或者收回。给付定金的一方不履行债务或者履行债

务不符合约定,致使不能实现合同目的的,无权请求返还定金;收受定金的一方不履行债务或者履行债务不符合约定,致使不能实现合同目的的,应当双倍返还定金。

所以,虽然唐女士与美宝行的

冷空气今起来袭 后天最低温仅3℃



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)本周末,老天爷会给这座城市带来一股冷空气,不仅有风雨,气温也是一天比一天低,让人实在很难鼓起勇气出门。

市气象台说,今天开始,这股冷空气就要来了,这次的冷空气属于缓慢“占领型”,它一点点渗透下来,每天会把气温往下拉一点。今天,阴天有小到中雨,最高

气温17℃,最低气温13℃,明天,同样的天气状态下,气温8—13℃。

这次冷空气影响带来的气温“最低点”,出现在周一早晨,3℃的气温会让早起的人们发现城市的不少地方被披上白霜。

对于这样的天气,很多人想起了“阴冷”二字,说的是南方的阴冷。

的确,我身边的北方朋友都抱怨过,南方的冬天湿冷,比北方难熬多了。

现在还只是11月,虽然降温

加小雨,让你有一点冬天湿冷的感觉,但这只是一个序曲,今年冬天的冷还没有真的开始。不管你是“耐冷”的南方人,还是习惯干冷的北方人,接下来在株洲过冬,除了及时穿暖一些,似乎也没有更好的办法了。

今天
阴天有小到中雨 13—17℃
明天
小到中雨 8—13℃
后天
阴间多云 3—10℃
(市气象局19日16时发布)

2021年11月20日 星期六

责编:刘文

美编:陈春艳

校对:袁一平

《皇帝的新装》读后感

贺家土小学1905班 易乐之 证号:21020435044 指导老师:陈文

今年暑假期间,我认真阅读了《安徒生童话》这本书,其中令我特别难忘的一个故事是《皇帝的新装》。

在《皇帝的新装》这个故事里,有一个非常喜欢穿漂亮新衣服的皇帝。有一天,他请了两个人来帮他做衣服。其实这两个人是骗子,他们谎称由他俩做出来的衣服,工作不称职的人和很愚蠢的人是看不到的。骗子其实什么也没有做,他们愚弄了皇帝,可是大臣们都虚伪地不说真话,导致皇帝穿上了一件实际上根本不存在的

新装。最后,皇帝没有穿任何衣服,赤裸裸地在大街上举行了游行大典。整个过程中,只有一个小朋友说出了真话,他说皇帝根本就没有穿衣服。看到这里,我觉得有点好笑,又有点沉重。我不禁陷入了沉思:为什么那么多人都不说真话,只有一个小朋友说真话?我认为是他们羡慕虚荣。

这个小小的童话故事让我想起了一件事,有一次放学之后我想早点回去跟弟弟玩,就骗妈妈说今天学校的书法班不上课。因为我是书法班的,

蜜蜂

八达小学44班 欧阳慈芳

证号:21011004820

有些人喜欢在花丛中翩翩起舞的美丽蝴蝶,而另一些人则爱怜在不起眼的草丛中四处乱窜的“大力士”——蚂蚁。而我呢?既不喜欢蚂蚁,又害怕蝴蝶落在我的衣服上。但在花丛中采蜜的小蜜蜂,我却是极其喜爱的。

想知道我为什么喜爱小蜜蜂吗?因为它是聪明伶俐、辛勤勇敢的标志。每每看见蜜蜂,它们都在花蕊上,正吸取一滴又一滴的蜜汁,直到吸得差不多时,就会扇动一下翅膀,缓缓地飞到空中,停顿几秒,对准蜂巢的方向,直直地飞过去,将嘴里的蜜吐出来,再回到花蕊上。如此往返,直到太阳完全下山,天空黑漆漆的时候,才会回到蜂巢里。

每次看到勤劳的蜜蜂,我的脑海里还会联想到一些人,比如环卫工人。放学回家时,在拐角处,我总能看见环卫工人那忙碌的身影。他们常常会一手拿着扫把,另一只手拿着簸箕,弯着疲倦的腰,在那里扫啊扫。从脸上滑落下来的汗珠,一颗一颗的滴落在地上。这些人,就像蜜蜂一样,吃苦耐劳、无私奉献。他们也是我们最好的榜样!

我家的动物园

茶陵县城东学校四(1)班 谭龙怡

证号:21081782963

我家有一座动物园,园内有很多动物,不过这些可不是真的动物哟!

我的爷爷是大公牛,他的力气非常大,也非常勤快。妈妈说我们要向爷爷学习。上次爷爷一个人去田里做农活,我问爷爷需不需要帮忙?爷爷却回答:“你不用帮忙,太阳太大啦!你只要回家把作业写好就行了,我一个人能行!”

我的妈妈是只小蜜蜂,非常勤劳,家里的活她都抢着干。爷爷叫我们擦桌子,洗碗的时候,妈妈都会抢着干,她总是不一会儿就把碗洗好了!

我们家还养了一只猪,就是我的爸爸,干完活儿,他就躺在床上玩手机!有一次,姑姑让爸爸把衣服洗了,爸爸说:“等一下。”可是过了很久,他才想起来衣服还没洗。我呢?我是一只小鸚鵡,每天我都有好多“为什么”,叽叽喳喳地在家各种闹腾。

这就是我家的动物园!我非常喜欢这个动物园,你们喜欢吗?

绘画作品



中秋灯会

白鹤小学二(1)班 孙嘉良 证号:21040110416

小老虎和小狮子

白鹤小学三(4)班 何雨辰 证号:21040110563 指导老师:张峰

从前,森林里有一对好朋友,它们是勤奋好学的小老虎多多和贪玩的小狮子笨笨。

有一天,笨笨去找好朋友多多玩捉迷藏。“多多,咱们去草原上玩捉迷藏吧?”笨笨说。“谢谢你的邀请。”多多回答道:“我没时间去,我还得跟妈妈学习捕猎呢。”“明天再学吧,时间还早呢。”笨笨说。“不行,我得抓紧学习,我长大后还想成为森林之王呢。”多多说。

笨笨听了,转身又去找其他朋友玩了。它来到草原上和朋友们玩起了捉迷藏,时间一转眼就过去了。太阳下山了,笨笨才恋恋不舍地回家。这时,他才想起自己的作业好像还没做呢。

书法班的同学每天放学后要练习毛笔字,我不想写,就骗了妈妈。后来老师打电话来,问我怎么没去写字,我支支吾吾地不敢回答。当时,我羞愧极了,也明白了为了自己一时的痛快而随意撒谎是不对的。这件事后,我再也没有说过谎话了,也没有逃过课了。

在生活中,我们不管做什么都要脚踏实地,不能羡慕虚荣,我们要敢于说真话,坚持自己正确的做法。只有这样,才不会让骗子得逞!

补包补的老人

茶陵县解放学校(主校)400班

吴娅珊

证号:21081753713

指导老师:王璐琦

我最敬佩的人不是影明星,也不是现在正流行的各种直播带货的网红,而是一位普普通通的补包老人。每每想起他,我心中就会涌现出一股说不出的感受。这种感受有点甜也有点酸……你可能在想:一个补包老人而已,有什么可敬佩的?不,你错了,他值得我们每一位同学去敬佩,去学习!

记得那是一个寒冷的冬天,我的书包拉手断了,我就背着书包来到这位补包老人的摊位。我一到那里,就看到这位补包老人面带微笑,非常和善地对我说:“小朋友,你要补包吗?”我回答说:“是的,麻烦您帮我换个新拉手。”然后他接过我的书包认真地看了看,接着从他的工具箱里仔细地翻找工具。他说:“我给你找个又好用又好看的拉手。”不一会儿他就找到了,“叮叮叮……”拉手从拉链端口扣过去的声音成了有节奏的“交响曲”。趁着他修补的时候,我仔细地打量起他的外貌来,黑黝黝的脸上布满了皱纹,眼睛虽然不大,可是很有神,苍白的头发中夹杂一些黑发。他的双手都贴满了绷带,而且手背布满了血丝。这时我心里涌出阵阵辛酸……

不一会儿,老人把补好的书包递给了我。我问他多少钱,他回答说3元。我愣了一下,又问他:“你一天能赚多少钱?”他回答说:“哎,什么钱不钱的,主要是为大伙图个方便呀!”等他说完,我才发现自己没带钱。正当我一筹莫展时,他问我怎么了?“我……我没带钱。”我支支吾吾地说道。“哦,没关系,你回去吧,小孩子没带钱就算了,不用给我钱。”我背起书包向他道了一声谢谢后,飞快地向家跑去,一刻也不敢耽误地去拿钱。这时,我的心里涌出了阵阵清甜,心想:这位补包老人怎么这么好,我一定要给他钱,因为他那么辛苦地干活,赚的是辛苦钱,是积少成多的钱,是养家糊口的钱。

还完钱后,我心里踏实多了。接着我又看见这位补包老人把摊位收好之后,又在附近的垃圾桶旁捡起废品来。最后,他向着夕阳的方向走去……

补包老人虽然其貌不扬,但他的心灵很美,美得让人感动。他诚实、乐于助人、自力更生的精神值得我们青少年去学习。